

ERRATA

Volume 48, Number 3, June, 1951

Page 569: With reference to line 5 it should be noted that Dr. Samaan has *not* reported selective antispasmodic action of Khellin on the uterus.

In line 5 substitute "minimum lethal doses" for "median lethal doses."

Page 571: With reference to line 8 in the section headed "2. Khellol glucoside": Dr. Samaan reported the coronary vasodilating action of Khellol glucoside in 1932 (79) and subsequently carried out quantitative measurements of that activity in 1946 (85); consequently, there was no contradiction in his publications.